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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE O 

. 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........ AL 11.09.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DELL’11 SETTEMBRE 2007, N. 77 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 74, 75 e 76 rispettivamente del 30, 31 luglio e 1 agosto 2007, i 

quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno e, dopo aver dato 

lettura delle comunicazioni, fa osservare all’aula un minuto di silenzio in memoria delle 

vittime dell’attentato dell’ 11 settembre 2001. 

Il Presidente dà ia parola sull’ordine dei lavori al consigliere Altomeni (chiede 

l’anticipazione e la discussione della proposta di legge n. 16), all’assessore Agostini e ai 

consiglieri Capponi, Ricci, Brandoni, Rocchi, D’Anna, Massi, Solazzi, e per una breve 

replica al consigliere Altomeni e all’assessore Agostini. Il Presidente pone in votazione, su 

richiesta dei proponenti, la proposta di rinvio in Commissione della pdl 16, già iscritta 

all'ordine del giorno del Consiglio, ai sensi dell’art. 67 del R.I. Il Consiglio approva 

all'unanimità. 

PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA       
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 726 dei consiglieri Badiali e Ricci “Applicazione 

criteri per l’erogazione di contributi a sostegno della gestione associata 

intercomunale di funzioni e servizi”. 

Risponde 1’ Assessore Minardi. 

Replica l’interrogante consigliere Badiali. 

e INTERROGAZIONE N. 466 del consigliere Giannotti “Situazione Comunità 

montane”; 

e INTERROGAZIONE N, 520 dei consiglieri Giannotti e Tiberi “Ridelimitazione 

Comunità montana dell’ Alto e Medio Metauro”; 

e INTERROGAZIONE N. 522 dei consiglieri Giannotti e Tiberi “Ridelimitazione 

ambiti territoriali Comunità montana del Catria e Cesano e Comunità del 

Catria e Nerone”; 

e INTERROGAZIONE N. 525 dei consiglieri Giannotti e Tiberi “Mancata 

rappresentatività delle Giunte delle Comunità montane della Provincia di 

Pesaro e Urbino”; 

e INTERROGAZIONE N. 526 dei consiglieri Giannotti e Tiberi “Composizione 

Giunte Comunità montane della Provincia di Pesaro e Urbino”; 

e INTERROGAZIONE N. 527 dei consiglieri Giannotti e Tiberi “Grave 

situazione di bilancio delle Comunità montane della Provincia di Pesaro e 

Urbino”; 

e INTERROGAZIONE N. 533 dei consiglieri Giannotti e Tiberi “Composizione 

illegittima del Consiglio della Comunità montana dell’ Alta Valmarecchia”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I,) 

Risponde l’ Assessore Minardi. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 720 del consigliere Solazzi “Donazione di sangue e 

del cordone ombelicale”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI        
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Replica l’interrogante consigliere Solazzi. 

e INTERPELLANZA N. 41 del consigliere Brandoni “Prefabbricato inutilizzato 

in via Cupa di Posatora”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interpellante consigliere Brandoni. 

e MOZIONE N. 186 del consigliere Brandoni “Situazione Fincantieri”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l'illustrazione al 

consigliere Brandoni. 

Intervengono i consiglieri Bugaro e Procaccini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio non 

approva. 

e MOZIONE N. 192 dei consiglieri Mollaroli, Mammoli, Benatti, Favia, Giannotti 

e Massi “Emergenza organici nella scuola pubblica per l’anno scolastico 

2007/2008 e nuova legge sull'istruzione”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Mollaroli. 

Intervengono il consigliere Massi e 1° Assessore Ascoli. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni 

Intervengono per le dichiarazioni di voto i consiglieri Capponi, Pistarelli, Mollaroli. 

Conclusa la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente la pone in 

votazione. Il Consiglio approva all’unanimità la mozione, allegata al presente processo 

verbale. 

e MOZIONE N. 195 dei consiglieri Brini e Giannotti “Istituzione e attivazione 

dell’Ufficio unico delle dogane di Ancona”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Giannotti. 

Interviene il consigliere D’Anna.        
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Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 

approva all’unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari i consiglieri Altomeni e Castelli 

o MOZIONE N. 183 dei consiglieri Solazzi e Binci “Prove selettive per 

personale interinale in servizio presso la Giunta regionale”; 

e MOZIONE N. 189 dei consiglieri Capponi, Bugaro e Santori “Mantenimento 

funzionalità delle strutture decentrate agricoltura della Regione Marche”; 

o INTERROGAZIONE N. 689 del consigliere Altomeni “Situazione personale 

Servizio agricoltura”. 

(abbinate ai sensi dell’art.121 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Binci. 

Intervengono i consiglieri Solazzi, Procaccini, Altomeni, Pistarelli e I° Assessore Petrini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che è stata presentata ed 

acquisita agli atti una proposta di risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma dei 

consiglieri Bugaro, Binci, Solazzi e Pistarelli e la pone in votazione. Il Consiglio 

approva all’unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,50. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Riafffagle Buccisrelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 

  
       


